

节后礼品回收市场遇冷

有商家找到买家才敢回收



锐眼消费

本报2月12日讯(记者 李静 实习生 王世龄) 以往春节过后,就到了礼品回收的高峰期。近日,记者发现,今年港城的烟、酒、购物卡等礼品回收市场十分冷清,呈现量少、价低、限量收购的特点。一些礼品回收的商家说,受“八项规定”影响,生意不好做。有的商家怕卖不出去,找到买家才敢回收。

市民张先生这几天有点郁闷,每年这个时候,他都会将春节期间收到的礼品卖给礼品回收店,今年却难了,“以前附近回收礼品的店今年都不收了。”

近日,记者走访南大街、南洪街、桃花街、大海阳路周围发现,以往回收礼品的店今年确实少了很多。“生意太不好做,收回来也卖不出去,今年已经不收了。前几年这条街上还能找到几家,有的还打出招牌,这两年就很少见了。”桃花街一家商店老板说。

“全国都严禁送礼,收回来



11日,在南洪街附近,一家店摆出“回收购物卡”的招牌。店内老板说,今年的回收价比往年低不少。本报记者 李静 摄

很难卖出去,得先找好买家才敢回收。”南洪街一位店主说,今年他们虽然还有回收业务,但是量少了很多,价格也有所降低。“像中华硬盒烟,往年收购价是330元左右一条,今年就300元,现在回收的存货有3条,

再送来的暂时不收了。”

不少商家坦言,高档烟酒礼盒大都是送礼用的,受“八项规定”影响,公款消费少了,市场需求量自然就少了。“去年就感觉来卖的和买的人都有所减少,今年影响更大。”

烟台市烟草专卖局工作人员介绍,按照规定,以个人或烟酒专卖店的名义进行烟酒回收的行为,是违法的。一些不再做回收生意的商家也坦言:“生意不好做,也没必要冒这样的风险。”

机票酒店价格走低

部分旅游线路价格“跳水”

本报2月12日讯(记者 代曼) 春节过后机票价格进入“折扣季”,烟台出港各航线开始出现较多低折扣机票,部分热门旅游线路价格也现“跳水”,正是“抄底游”的好机会。

“情人节是价格‘跳水’的分水岭。”近日,多家旅行

社工作人员介绍,春节过后机票价格普遍开始走低,下周烟台出港各航线将出现较多折扣票。记者登录几家在线旅行网站查询发现,下周开始烟台到北京、上海、成都等热门线路机票平均打4-5折,还有1-2折的航班。

机票、酒店价格走低,直接

影响了旅游线路的报价。从多家旅行社提供的2月下旬出游线路报价中发现,三亚、厦门等线路相较春节期间价格能减少30%左右。而一些线上旅行网站出售的包含往返机票、酒店的国内自由行线路只需几百元。

2月中下旬气温尚未升

高,也是温泉、滑雪等错峰“抄底游”的最好时节。烟台多家温泉、滑雪景区也不断推出团购价、折扣价来吸引消费者。

旅游业业内人士分析,温泉和滑雪错峰季或可持续到3月中旬,这是消费者“抄底游”的最佳时机。

马年首场土地拍卖不太激烈

各块地的竞价者均只有一家,7块地都是加价30万元成交

本报2月12日讯(记者 李园园) 12日,烟台六区马年首场拍卖会在烟台市国土资源局交易大厅举行。此次出让的是位于开发区的4块工业用地和3块商服用地。马年土地首拍并不激烈,每块地均只有一家竞买人参与竞价,没有出现两家或两家以上互相竞价的局面。出让地块设置了保留底价,各地块均在起拍价基础上加价30万元成交。

12日上午10点,马年首场土地拍卖正式开始,现场前几排座位上坐满了前来参与竞拍

的土地竞买人。拍卖师指出,此次出让的7块土地,均设有保留底价。保留底价对竞买人保密,只有当竞买人的最高出价达到或超过在拍卖前设置的保留底价时,才视为成交,反之视为流拍。

首先拍卖的是位于开发区昆仑山路以东、北京南路以北的F-13小区,该地块占地6000平方米,为工业用地,起拍价为225万元。当拍卖师喊出起拍价后,坐在前排的一位竞买人举起了18号牌。

“此次出让地块设有保留

底价,起拍价不是保留底价,低于保留底价的话该地块流拍,想不想加价30万元竞买,255万元有没有人应价?”当拍卖师说完这句话后,此前举起18号牌的竞买人问道:“保留底价是多少?”

因为保留底价对竞买人保密,为了不失去这块地,该竞买人与旁边的人商量片刻后,再次举起了18号牌。经过3次叫价后,该竞买人以255万元拿下该地块。

接下来的6块土地的竞拍

过程,和第一块土地一致,每块

地块均只有一家竞买人参与竞价,而担心起拍价低于保留底价,在自己和自己竞价一轮的情况下,各块地均加价30万元成交。

业内人士认为,如果没有设置保留底价,估计这7块地都会以起拍价成交,不会出现加价的情况。此外,马年首次出让的土地都是工业用地和商服用地,吸引力不是很大,一家竞价的情况比较常见。从单纯的一次土地拍卖上,并不能定论年初土地市场的冷淡或火爆。

烟台农行信用卡促销“闹新春”

本报讯(通讯员 杨新刚 纪玉松) 在马年新春佳节期间,烟台农行以“圆梦金穗、马上有礼”为主题,有针对性地策划、组织新春信用卡及电子银行优惠促销活动,吸引了市民广泛参与,信用卡、电子银行交易量大幅度提升,为欢乐祥

和的新春氛围增添了一抹亮色。

为促使各项营销活动深入人心,烟台农行精心制作了信用卡拜年电视短片和活动荟萃宣传折页,在该行网点和活动商家播放和发放。同时首次利用公交车载电视和楼宇视屏同

步播放,扩大宣传受众覆盖面,使活动内容家喻户晓。

此外,烟台农行广受市民欢迎的美食半价活动商家增加至8家,节日期间,市民办卡及订餐电话不断,商家刷卡数据大幅上升。与此同时,该行新春汽车分期和苏宁电器0费率分

期促销活动,也为选择分期购物的市民带来了极大的优惠。

据烟台农行介绍,该行信用卡走进大剧院优惠活动,也将在2月开始,届时,烟台市民可以以更为优惠的购票价格,欣赏到精彩绝伦的艺术盛宴。

压岁钱都去哪儿了 买电子产品成主流

本报2月12日讯(记者 吴江涛) 春节期间,孩子都会收到压岁钱,有的孩子整个春节甚至能收到上万元。那么,孩子们的压岁钱都花在哪里了呢?记者调查发现,买电子产品是压岁钱的一个较大的流向。

12日,记者在市区随机采访了一些家长和学生,发现买电子产品是不少学生压岁钱消费的主要方向,智能手机、平板电脑买得最多。在受访的10多位学生中,有一半都用压岁钱买了手机或者平板电脑。

值得一提的是,用压岁钱买电子产品,大部分学生都选择了网购。“在网上买,不但价格便宜,品种还很齐全。”正在上高二的小马说。

除了电子产品,书店也是不少中小学生花压岁钱的地方。暑假里不少学生也会到新华书店,但大部分是只看不买。寒假则不同,不少中小学生到书店往往带着压岁钱,看到喜欢的书,一般都会买下来。此外,和同学吃饭、游玩、逛街等等,也是学生花压岁钱的几种方式。

花不完的压岁钱,家长和孩子会怎么处理?会不会选择投资?如今,理财观念越来越深入人心,各种网络理财产品也层出不穷。银行和保险公司等也盯上了孩子们的压岁钱。

不过,据记者了解,对于用压岁钱理财或投资,在烟台,不少家长和孩子都不太感兴趣。

市民刘女士说,孩子花不完的压岁钱,如果剩得比较多,一般会存定期。“对理财或投资不太懂,而且剩的压岁钱顶多也就几千块钱,没必要买理财产品或投资。”

隆基机械再买 农行理财产品



财富情报站

传递资本市场有效信息

本报2月12日讯(记者 姜宁) 12日晚间,隆基机械(002363)发布公告,通过相关审议动用2000万元人民币购买中国农业银行龙口支行经济开发区分理处签署的理财产品。

这是自去年以来,隆基机械连续几次购买农行的理财产品了。而在龙口的很多上市公司似乎都很青睐农行的产品。

“国有商业银行的理财产品在收益率、安全性上有保证,当一个上市公司没有太好的投资渠道时,很多都会选择往理财产品上投资。再就是,很多企业和当地银行的关系都很好,在特定的时间互相‘帮助’一下各自的工作,也是非常有可能的。”一位银行理财师说。

国网招远市供电公司

真情服务 特殊用户

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司组织彩虹共产党员和青年志愿者服务队,走进乡村,用真情优质的服务为空巢、孤寡老人和伤残人士等特殊用户家庭开展排查隐患送温暖活动。